g = @) w- w N = X0 0 ) 39
gl m o 2 9 x> P N N X N =
g N — m = @ N m A o S 3
2 — m (w) (w) r< o (W) (W) [ = N
g2 e |2 2 @3 2 2 2|5 38
g = 5 < = > > N |2
5 m 5 > 2 m o — T g n
8§ 3 S c = 92) L o |23 1100
2| E o = S m — A = ] N
z > o o m s i v
s = o & c = = QS
& m [72)) b4 Pl c m <
z e o ol Q 7] X
= = c o 3 m =
= r~ ) > = = 2
o (0] N [ S
o c
x>
@
c
~
N
&
8
3
=
3
P ) 0.00 1.90 1.80 | 267.20 | 269.10 | 269.10 | ztaczka systemy WAGA DN200 X=6568459.44
s = = 1.79 Proj. potaczenie z przewodem DN200, Rz.0.=267.20 T 1o Y=5556116.03
R Skrzyzowanie z proj. gaz DN315, Rz.0.=267.74 ) ‘: ‘ J:
Skrzyzowanie z proj. gaz DN350, Rz.0.=267.67
6.79 267.13 Likw. kabel telek. / ( ] T
269.04 | 268.72 X
1.27 267.09 Proj. droga asfalt. szer.=6.9m / IT
» Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN200, Rz.d.=267.35 L
< 1347 26707 | pea 00 Likw. gaz. wlpr 300 T T
- Likw. gaz. w/pr 300 ! 111 L‘;%‘
Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN200, Rz.d.=267.40 T
g zasuwa kotnierzowa DN200 =
&) Q| /
[Ne) x|8.
o e
22.72 [92) 266.97 Proj. kabel energ. s ﬂ
(- ols f
=0 _ ) 3|3
w 25.90 = 1.73 162 | 266.94 | 268.42 | 268.67 | zmiana kierunku, tuk giety, Zat.= 9.2 E X=6568484.19
N o 268.30 ] Y=5556108.40
o ' ©
s 268.40
BB = 266.86 | 268.38 | 268.64 | Likw. wod. miejski
oo [
S — Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN200, Rz.d.=267.22
3646 | 4 266.84 Proj. droga asfalt. szer.=5.2m
w43 | S 266.81 | 26836 | 268.50 | Likw. wod. miejski
[=1 Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN200, Rz.d.=267.22
nig| 3 266.79 Istn. kan. san. 315, Rz.d.=266.15
w 43.90 1.77 1.66 | 266.76 | 268.33 | 268.53 | zmiana kierunku, ksztattka PE, Zat.= 15.0 S| | X=6568502.02
@ Proj. kabel telek. z Y=5556105.90
Likw. kabel telek. =
46.05 266.74 Istn. kabel energ. El
- Istn. kabel energ. 3
& 4917 266.71 Istn. kabel energ. =
(=<3
(=}
w 56.30 @ 1.66 165 | 266.65 | 268.27 | 268.31 | zmiana Kierunku, ksztattka PE, Zaf.= -15.0 X=6568513.33
= e § zasuwa kolnierzowa DN200 NN Y¥=5556107.30
w | 5860 164 153 | 26661 | 268.25 | 268.25 | zlgczka systemy WAGA DN200 7] ] x=6568516.61
o Y=5556106.84
R
= S
T S
3
=) 0.00 1.90 1.80 26890  270.80  270.80 zlgczka systemy X=6568433.61
@ taczka systemy WAGA DN200
o= |8 1.79 zPrrﬁ) . IPo’ﬂc%err]1||(<e ziprz%em?dgg I%NEQ%%O.—ZGB.QO ;;ggggggg.zg
N 2.00 1.89 178 | 268.90 | 270.79 | 270.79 | Likw. wod. miejski Y=5555992-15
Skrzyzowanie z proj. gaz DN315, Rz.0.=269.53 = '
Skrzyzowanie z proj. gaz DN350, Rz.0.=269.51 .
8.59 268.90 Likw. gaz. w/pr 300 \/
1040 268.90 Likw. gaz. wipr 300 <>
/N
N zasuwa kotnierzowa DN200
N S o 270.73 | 270.79
= 3 R
18.41 268.90 Proj. droga asfalt. szer.=8.0m
22.95 268.90 | 27069 | 27069 || ikw. wod. przem. 200 \/
2454 268.90 Likw. wod. przem. 200 Cx
. VN [SYiel
27.30 268.90 Proj. kabel energ. ‘ 2|8
o] 28.00 1.91 1.80 | 268.90 | 270.66 | 270.81 | zmiana kierunku, ksztatka PE, Zal=86-6 H HE X=6568460.28
B N ©lg Y=5555994.87
2 35
= 270.63 =
& 36,24 269.06 Likw. wod. przem. 200
3806 269.10 Likw. wod. przem. 200 K>
=
S
) 42,50 s 1.61 150 | 269.19 | 270.71 | 270.80 | zmiana kierunku, tuk giety, Zat.=-7.9 X=6568458.76
~ o Y=5556009.29
o 270.74
2
N
=]
N 270.34 | 270.66
=
@ 65.20 3 1.61 150 | 269.00 | 270.26 | 270.61 | zmiana kierunku, tuk giety, Zat.= -8.1 X=6568459.50
o O |2 Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN250, Rz.d.=268.35 — Y=5556031.98
Z w©
o N [
& N |
=
] 73.60 (0] < 1.61 150 | 268.86 | 270.06 | 270.47 |zmiana kierunku, tuk giety, Zat.= -8.0 X=6568460.95
> O |n Y=5556040.25
N
A g 269.99 | 27042
\‘
U
m
—
o
o
v
=z
o 269.70
o
—
11
—
\‘
o
o
o
3
3
S 269.22 | 269.76 | Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN250, Rz.d.=267.46
268.80
268.71 | 269.30
3
=
@ 133.70 s 1.72 161 267.36 | 26854 | 269.08 | zmiana kierunku, tuk giety, Zal.= -5.2
] 43589 3 267.32 Proj. kabel energ. /
° I
: |
|
] 145.20 1.69 158 | 267.13 | 268.34 | 268.82 | zmiana kierunku, ksztaltka PE 60st+15st, Zat.= -75.0
o
268.30
268.40
N 268.39 | 268.64
§ Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN200, Rz.d.=267.23
155.88 266.92 Proj. droga asfalt. szer.=5.1m |
268.37 | 268.52 | Skrzyzowanie z proj. Odwodnienie DN200, Rz.d.=267.23 /
160.54 ® 266.82 Istn. kan. san. 315, Rz.d.=266.15 |
§ 268.36
] 163.50 1.77 1.66 | 266.77 | 268.35 | 268.54 |zmiana kierunku, ksztaltka PE, Zat.= 15.0 8|3
© 2 Proj. kabel telek. [ ] il
R Istn. kabel telek. T 2le
165.32 266.75 Istn. kabel energ. : 33
= Istn. kabel energ. / 3
=
17136 266.69 Istn. kabel energ. |
z 174.90 = 1.66 155 | 266.65 | 268.27 | 268.31 | zmiana kierunku, ksztattka PE, Zat.= -15.0 /
2 |e g zasuwa kolnierzowa DN200 |
= =178.00 2 1.63 152 | 266.62 | 268.25 | 268.25 | ztaczka systemy WAGA DN200 l f
3| ¢ Q) = |z s o
S ézlzz| 2 2] z2lp i % 5 s E
- gl =22 5 s
s | 3|3 g a9 |5
= |9 e |g (€ = 55 5
g [ R £ g 0 C
8" g2 £ 28 B 8=
= ol == 215 s oc = Q=
& N |28 |8 = g DTS =0
= S |52k | 5% = 2=
Slsle |k 1 o5 = Kol = =
N N 0 |~ = S = @ <o o QT
= |z N 8 N [®m S S 35 = = N
- I8 o < o U 2 == 8 o N O (e}
N ~ S|l w o Pyl L W | ®
= £z el =S T2 |38FN =
> > = & = 2 = S8 o
» il = = o=z o
ol 3 @ = —4 9 ff = o
o S P < 2 = wn
T o slse | 828 [255|° S
S = N = <
2 A 3| R sed ez 2
g 2] S - = FL = 2 =
8. - ol = § =2 S N
2 S|zl §3 =& o = s o
E IS g ol a4 = =3
A %r AN EEE ? =8 S
N = % = = [ &_’ = RUES
E 8 L %’S g: s % o § %)o\ 2’? %
S o« =2 Saam D,
N > O § D o o 3 o
S = q @ = ®a = '}: 2.
m S Z e SERNEG =
<« m.% Q ' So N D
N 3 g3 g8 88 o
5 5l 5% = g% <
L 59 2 =
- £
Qo




